

Sitne bore su zaglađene, tonus lica učvršćen, a koža ima nesvakidašnju punoću i blistavost.



Profhilo je inovativni '3 u 1 proizvod' kojim možete vratiti svježinu i sjaj svoje kože

Kako starimo, sposobnost naše kože da proizvodi adekvatnu količinu elastina i kolagena opada, zbog čega je za mladenački izgled i elastičnost kože potrebna stimulacija izvana. Razvojem estetske medicine za to više nije potrebno odlaziti na više različitih tretmana i čekati mjesecima na rezultate. Profhilo je inovativni '3 u 1 proizvod' kojim možete vratiti svježinu i sjaj svoje kože, a dostupan je u ponudi Poliklinike Bagatin.

Hijaluronski dermalni filer, skin booster i mezoterapija

U JEDNOM PROIZVODU?

Prvi znakovi umora i starenja su posljedice nedostatka vlage i kolagena u dubljim slojevima kože, što rezultira padom elastičnosti kože i pojačava dojam ispijenog lica bez sjaja i punoće. Kada koži nedostaju ključni elementi ona brže stari, gubi na kvaliteti te postaje suha i zategnuta.

Tri tretmana u jednom jedinstvenom proizvodu

Hijaluronski fileri uklanjaju bore i licu vraćaju volumen, skin boosteri poboljšavaju strukturu kože i dubinski je hidriraju, a mezoterapijski kokteli osvježavaju kožu i djeluju na specifičnu problematiku. Što kada biste mogli imati jedan preparat koji djeluje kao ova tri proizvoda zajedno?

Upravo takav utjecaj na kožu ima Profhilo, novitet u svijetu estetske medicine koji poboljšava kvalitetu tkiva i remodelira kožu. Mnogi ga nazivaju biorevitalizatorom ili biostimulatorom jer mu je primarna zadaća poticanja proizvodnje vlastitog kolagena i elastina u koži uz unošenje velike količine hijaluronske kiseline, a bez dodavanja neprirodnog volumena u području aplikacije.

Inovativnom formulom do prirodnih rezultata

Profhilo je gel hijaluronske kiseline, u kojem je na poseban način kombinirana hijaluronska kiselina niske molekularne mase koja hidratizira kožu i stimulira proizvodnju prirodnog kolagena i elastina te visoke molekularne mase koja djeluje potporno na strukturu kože. Ova kombinacija, tijekom vremena, potiče proizvodnju 4 različite vrste kolagena i elastina koje svaka na svoj način doprinose kvaliteti kože.

Za razliku od uobičajenih dermalnih filera, ne stvara dodatni volumen kože, već duboko u tkivu potiče fibroblaste da sami proizvedu više kolagena i 'napune' kožu kako bi se dobili što prirodniji rezultati. Zbog toga je idealan za tretiranje područja koja je inače teško tretirati uobičajenim filerima poput vrata, ruku, šaka, koljena, ali i područja lica.

Tretman prilagođen svim dobnim skupinama

Tretman je namijenjen osobama kod kojih je primijećen pad kvalitete kože te su vidljivi znakovi starenja. Najčešće se radi o osobama u dobi između 35 i 60 godina, dok se kod mlađih

osoba Profhilo može koristiti za prevenciju starenja kože. Budući da je jedan od proizvoda s najvećom koncentracijom hijaluronske kiseline na tržištu, dovoljna su dva tretmana za obnovu kože. Drugi tretman se izvodi mjesec dana nakon prvog.

Prvi rezultati su vidljivi 1 - 2 tjedna nakon prve aplikacije. Sitne bore su zaglađene, tonus lica učvršćen, a koža ima nesvakidašnju punoću i blistavost.

'Tretman Profhilom istovremeno briše umoran izgled lica, nadoknađuje volumen, dubinski hidrira kožu i vraća joj elastičnost. Potpuno prirodnim sastojcima nadoknađuje volumen samo tamo gdje je potreban, bez opasnosti od neprirodnih rezultata. Kožu potiče na prirodno pomlađivanje te posebnom tehnikom apliciranja osigurava pravilnu raspodjelu preparata po cijelom području' - poručila je liječnica Poliklinike Bagatin, dr.med. Jolanda Kanižaj-Rajković.

Poliklinika Bagatin

ULICA GRADA VUKOVARA 269 a/10, ZAGREB

01/46 10 225 info@bagatin.hr
www.poliklinikabagatin.hr